

## 我们是神所头生的长子

所以，神叫我们记念，叫我们不要忘记，叫我们记得。不是经文的条理、律法的一个文字，不是！乃是叫我们记得——我是神所生的祂的长子，头生的。神与我同在的事实，爱我引导我的事实。这个是不可以忘记的！整本圣经所有的经文全部归纳起来——神爱我！神是圣洁的，祂代赎的恩典向我显明了。因祂是圣洁，祂与我同在，祂现在跟我说话，祂引导我。今天所遇到的事情是祂安排的，各位这个眼光要得着的。因为我们的所属已经是天上的，天国——天家了。

所以，从那里要继续不断的得着，为什么上帝给我们祷告的权柄？为什么主基督教导我们祷告？是叫我们不要忘记——思念上面的事，从那里得到能力力量的意思。

主祷文的第一句话，开始就是我在天上的父……愿祢的国，神的国——天上的国降临，愿天上的旨意，显现在我的眼前——叫我明白我行在地上，是照着祢在天上所定的。国度、权柄、荣耀全是祢的，全是祂的子民的。我们跟耶稣基督是像夫妻——男女二人成为一体一样的，已经成为一体，这个叫信仰，教会——教会的意思是从埃及里面出来，从世界里面出来，分别为圣出来，有特别上帝的目的，是把他们分别、选择、带着出来的意思。

我们活地上的时候，我们是圣民，我们是以色列人、我们是教会，我们是基督的身体，一分一秒钟也不可忘记的事实。其实，今天讲你将你头生的，里面也有初熟的，你的长子，你牲畜的头生的，初熟的果子——都归给我的意思。正确的说，这句话非常重要：“**你是我的长子的意思**” “你是我的一切的一切，我把我一切的一切为你舍去了，” 所以，你进来我里面，得着我给你长子的身份。长子的意思跟列国万民当中，以色列、圣民被拣选的长子——是君尊的祭司。借着他们，上帝是怎么样？借着他们的祷告、借着他们口里出来的言语，借着他们的服侍保护万民，拯救万民，我们是长子。

《出 4:22》你要对法老说：上帝差派摩西对法老这么说的，法老刚硬，紧紧的抓住不放以色列人。耶和華这样说：以色列是我的儿子，我的长子。

圣徒——各位和我是神的儿子，神的长子！然后，上帝终于借着他们一切祂的长子，换句话说就是祂一切的一切舍去，牺牲，逾越节晚上——得着我，在红海那里——为我施洗，然后把我带到西奈山的时候。上帝再说：

《出 19:4-6》‘我向埃及人所行的事，你们都看见了，且看见我如鹰将你们背在翅膀上，带来归我。来到天国——这是西奈山。这个西奈山象征天上的锡安山，《希伯来书》第 12 章说明这个了。

第 5 节：如今你们若实在听从我的话，遵守我的约……，这样听的话，好像

是一个律法的样子。

但更进一步的说：“我的长子啊，你们活出我的话，活出我的约的话，就变成活的信仰了。

这是比较属灵的，属天的一个奥秘多讲出来的。大家都知道《希伯来书》整共 13 章是讲到超越的耶稣基督，超越地上的天上的事，讲的就是《希伯来书》了。借着什么？耶稣基督一次献祭了，成就、成全了——永远的事。能够使我们进到会幕，幔子裂开了，我们是随时坦然无惧的会进到施恩的宝座前……。各位，《希伯来书》将这个会幕的奥秘，神的国怎么样降临在我心灵里面的奥秘，讲的非常清楚。

第 12 章我们是在各样的苦难当中，必定要记得真正的事实、实况是什么？

《来 12:22-23》开始是这样说的：你们乃是来到锡安山，不是地上的西奈山，西奈山是象征天上的锡安山的。永生神的城邑，新天新地，就是天上的耶路撒冷。那里有千万的天使，有名录在天上诸长子之会所共聚的总会。

各位，为什么叫“长子之会”呢？我以前跟各位说过，因“以色列人是上帝的长子了”，天上，《启示录》第 4 章 5 章讲的 24 位长老。24 位长老——是象征千千万万的借着 12 使徒、12 以色列的支派，蒙召来的圣民的总会，这个叫“天上长子总会”。以 24 位长老为代表的“长子总会”。

所以，今天信息的重点各位要明白，不但我们要把头生的要归给神，正确的说：“你是长子总会的长子。”我的长子——要活出长子的样子的意思。活出长子样子——是君尊的祭司，上帝为你预备的配偶、儿女、父母兄弟，你的肢体亲友、你所遇见的……也保护他们，祝福他们的意思。

节选自 2023 年 12 月 3 日 以神为第一，才叫凡事归正顺通（申命记与我-27）